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Àta da 0§l sessão do §egundo perÍodo ordlnárlo da câmara municlpal de japi-RN ao dia O5 do

m& do seternbro de 2ü23 às X^§h«)min {quinze horas} no prédio da câr*ara municipal de japi,

situado â ruâ Joâê Bâtista confessor n§ Í.7 centro nêsta cidade. Rruniram-se os senhores

yereadores sob a fresidência do senhor wre*dor o §r§ Manoel Valdecis Freire de §ouza e como

1* smretario o snhor wmadsr Âkirnar f{$calau §oares Ê somo 2* sesretario o senhor vereador

Flâyis $ilva de §ouzâ, FEITA A CHÀMÂPA R§§IMEI{TAL: Achava-se ern plenário além das acima

cltadm cs rq*intes vere*doresr Pedro Paula ds Âraújo Po*tes. Patrício Fernands de Medeiros,

Jmenlldo Ferrelra de Uma, lrlneu ütavlo Plnhelro t{eto George Justlno Dantas, Vaiêr{a Thalane

Boryês da §ilva. Cíente da númenn lqal c senhar presi&r*e declarou aberta a sessâo e pediu

gue fosse felta a lehura da ata da sessão snterior. EXPE§|Ef'ITE: fonmr do Êcquerirnetr n§

8lÊ/eg d* autorh da vereador Alcimar $üicolau §oares, soltcito a chefe do Fder exâüutivo

muâlcisâl de JepfRltí, âtravôs da s*cretári* da saüde qus dê tnício a reform* da unldade báslca

de ssúde do sftia QueimEdas. Consuu do iequcrinrênto nr 83/33 de autoria do vereador

Alcimar fficolau §oares, sslicits a chefe do poder executivo municipal de Japi/RH, através da

sêcratáris de saúde qua ucjr dieponibilirada uma A§G (auxiliar de strviços gcrais) para unidade

bdska de saüde da Atto Bela Vista. 0 Presidente Manoel Valdécio Freir€ de §ouza eonvida a vice-

prasídente Valéría Thaíane Borges da §ilva para farer partê da mesa diretora. Constou do
Rrqmrtmentcnl üUI3 deautorie dovereador Manoel Vâldéelô Freirede§ouza, *ollcito a chefe

do pderexecutivo municipal de IapilRN, através da secretária de Obras e §erviços Urbanos, que

saje frita a r,mupÊreçâo da e$rada gue li a eornunidade Casinhas âtá â comunidade

Qu*imadas" Comc tambám a iluminação da comunÍdade Casinh*s. Â vice-Fresidêntê Valéria

Thaiene Ê*n§*s da Sihm canvida o Presidente ltlano€l Valdécio fteire de Soura para fazer parte

da Mesa Diretora. Co$stos dã fêiftrf, do Ofrcio de nr 023,i2* de *utorin do p*der exEçutivo

Municlp*l dê ,â§aH qB€ êílcarfllnhe o Pruleto de Lei ne fi)5/2o23, que instltul o srviço
Vduntárlo no âmhlto da Admlnlstração §lreta e lndlreta do Municíplo de JapllRltl. Constou da

trittrê da Ofido & ns ü!8123 de autoría da Foder Exêcutiyo ktueicipal de Japi/RN. Que

encaminha o Projeto de tsi ns 00612023, qüe di*pôem sobrê atteração no tlÍtêxo I da lei ns

422l2§73.,quê vêrÊâ sobre os contrâtos ternpcrários. Encaminhados os Brojetos de lai rre 005/23
é ffi123 s Comiss§o da Issislaç§oJurtlçe a Redação Final e a romíssão d* Finançe§ orçãmênto

e contahllidade. Todos os membros opin*rem favoráveis. Encsminhedo ao Flenárlo todos os

vereEdores vstaram fEvsrÉyeís, Frojetos de Lei nc 0O5/23 é m6/Ug Aprorrador nas dsas

cffaBsôês e no Flcnário, Faadteda e klevrr: não howe orador e por neda mais havar a ser
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tratado o *enhtr prerld*üe dêêlârüu entarrada a sessão e pediu que foxe fêlta â ata quê depois

de lida e achada ecnforrne sôgue assinada pelo presidente e pelos secretários.

§ala das sessÕes ern $5 de setembro de 2023

/bfrW
Manoel Vatdécio Freire de Soura- Fre§.

Àlcirnâr Nicolau Soares 1§ Sec.

tliívio §ilva de Sçuzã ?* §Êc,
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